[image: image1.png]YACTb A. Buibepute npasusibHbii OTBeT

A1l. HaiinuTe o0sacTh onpeneneHnsa QYHKIIUMN § = 1/43" -l 711
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A2. 'paduk Kako¥ (PYHKIIUU ABIAETCS pe3yIbTaTOM IIapaJ-
JeJbHOTO IepeHoca rpadpuka GyHKIIUU

y=—2cosx+ 3

Ha 2?“ eAQUHUI] BOpaBo 1 Ha 1 eguHUIly BHU3?

1. y=cos x +v3sin x +4
2. y=cos x++3sin x + 2
3. y=—cos x++3sin x + 2

4. y=cos x —VJ3sin x +2

A3. Ha xakoM pucyHke nzobpakeH rpauk 4eTHON QPyHKIUN?





[image: image2.png]A4. Kakasa u3 gfaHHbIX (GyHKIUN yObIBaeT Ha Bcell ee objyacTu
omnpejneseHua?

1.y=(%) 2. y=tgx 3. y=sinx 4. y =—-x?°

AS5. Hanaure nepuon dbysHKIMU y = tg 4x.
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[image: image3.png]B2. Hanagnure 3HaueHue BhIpaXKeHUA

3f (a)- (f (—a) - 2g (-a)) - (g (-a))°
g (a) ’
€CJIN M3BEeCTHO, UTO f (x) — ueTHasa pyHKHUA, g (x) — He-
yeTHad byuruuda, [ (a) = 2, g (a) = -5.

B3. HaiinuTe HamnboabIlnee 3HaueHne HYHKIINU
y =log,(10—-4x + 4x?).
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HYACTb C. NpepacrasbTe pa3BepHyTOE pelueHue

C1. IlocrpoiiTe rpadpuk QPyHKIUUN

2 |cos x|, ecan |x|>g
y::
—tg x, ecanu |x|<g.




